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#SLIJEDI EUROPSKO PRVENSTVO U HRVANJU NA PIJESKU, SPORTSKA NATJECANJA

STUDENATA, NASTAVLJA SE I FESTIVAL EKOLO#

Poreč je proteklog vikenda još jednom uspješno potvrdio svoju poziciju jednog od vodećih

hrvatskih odredišta za sportska, kulturna i edukativna događanja, ugostivši tisuće sudionika,

sportaša, stručnjaka i posjetitelja iz Hrvatske i inozemstva.

Središnji događaj bio je tradicionalni Festival rukometa Hrvatskog rukometnog saveza, tijekom

kojeg su u dvorani Žatika održane završnice Kupa Hrvatske za rukometašice i rukometaše.

Rukometašice Podravke osvajačice su Kupa Hrvatske u kategoriji ženskih klubova, koje

su u finalu bile bolje od rukometašica Lokomotive Zagreb, s rezultatom 29:18, dok su

rukometaši Zagreba osvajači Kupa Hrvatske za muške klubove, jer su u finalu bili bolji od

rukometaša Nexea, s rezultatom 32:21. Najbolji hrvatski klubovi pružili su publici vrhunske

utakmice i borbu za jedan od najprestižnijih domaćih trofeja, dok je velik broj navijača stvorio

izvrsnu atmosferu tijekom cijelog natjecanja.

Uz seniorska natjecanja, Poreč je bio domaćin i završnice Prvenstva Hrvatske za dječake do

17 godina u dvoranama Veli Jože i Finida. Mladi rukometaši iz cijele zemlje pokazali su izniman

talent, sportski duh i kvalitetu hrvatskog rukometa, potvrđujući kako budućnost ovog sporta

ostaje u sigurnim rukama. Važan segment festivala predstavljao je i seminar rukometnih trenera

koji je okupio više od 700 sudionika. Predavanja, radionice i stručna usavršavanja dodatno su

potvrdili važnost Poreča kao jednog od ključnih centara rukometne edukacije i razvoja u

Hrvatskoj i regiji.

Paralelno sa sportskim sadržajima, grad je domaćin i 8. izdanja festivala EKOLO u organizaciji

Pučkog otvorenog učilišta Poreč, koji je kroz bogat program kulturnih, umjetničkih i edukativnih

sadržaja privukao brojne građane i goste.

Kazališne predstave, filmske projekcije, koncerti, izložbe, radionice za djecu te programi

posvećeni istarskoj tradiciji i baštini još su jednom pokazali kako Poreč uspješno spaja kulturu,

zajednicu i održivi razvoj. EKOLO traje do 30. svibnja, a program pratite na www.poup.hr

Posebnu međunarodnu dimenziju gradu dao je i World Wrestling Camp koji se održao u

dvorani hotela Diamant. Više od 200 vrhunskih hrvača iz brojnih zemalja svijeta nastavilo je

svoje pripreme u Poreču, potvrđujući njegov ugled kao prepoznatljive destinacije za vrhunske

sportske pripreme i međunarodna natjecanja.

Brojna događanja koja su se istovremeno odvijala na više gradskih lokacija rezultirala su

velikom posjećenošću, značajnim turističkim prometom te dodatnim gospodarskim učinkom za

lokalnu zajednicu. Hoteli, ugostiteljski objekti i ostali pružatelji usluga tijekom vikenda zabilježili

su pojačan broj gostiju, dok je grad još jednom pokazao sposobnost organizacije velikih i

zahtjevnih manifestacija.

Zahvaljujući uspješnoj suradnji sportskih saveza, organizatora, ustanova, volontera i Grada

Poreča, još jedan sadržajno bogat vikend protekao je u izvrsnom ozračju, potvrđujući Poreč kao

grad koji uspješno povezuje sport, kulturu, obrazovanje i turizam.
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Pred Porečom su već novi izazovi i događanja, među kojima se posebno ističu Europsko

prvenstvo u hrvanju na pijesku i Beach Wrestling World Series,  UniSport Finals 2026.

jedno do najvećih višesportskih natjecanja za studente u Hrvatskoj, Istrijada 2026 -

druženje studenata iz Istre, čime se nastavlja iznimno bogata sportska te sezona evenata koja

grad dodatno pozicionira na karti najvažnijih europskih destinacija za organizaciju

međunarodnih događaja. (iPress)
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